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Spet na volitve! Koliko šteje moj glas v sodobni družbi in kako z njim lahko 
krepim demokratični politični sistem? 
 
 
Spoštovane poslušalke, spoštovani poslušalci! 
 
Moje ime je Val Vovk in sem dijak Zvezne gimnazije za Slovence v Celovcu. Tudi sam sem 
se kot mladostnik, najstnik in dijak znašel v obdobju, ko se počasi začenjam zavedati 
ogromne količine informacij, s katerimi sem obdan s strani šole, socialnega življenja in 
predvsem medijev. In v tem kaosu, v tej poplavi informacij je zame kot posamezniku 
resnično težko, ustvariti si pravilno mnenje o celotni situaciji, s katero se trenutno kosa 
ves svet in ki vpliva na naš vsakdan. Ob vseh teh zunanjih vplivih in množici podatkov 
sem spoznal, da je eno področje prisotno praktično na vsakem koraku – in to je politika. 
Politika je tema, za katero se zanima izredno širok spekter generacij. Politične entuziaste 
najdemo med starejšimi, seveda med odraslimi in dandanes vedno več tudi med 
najstniki. In ob vsem tem je izredno pomembno, da se zavemo, da je potrebno pričeti 
razmišljati politično že v mladih letih in si s tem širiti obzorje ter si – kar je 
najpomembnejše – ustvarjati širšo sliko o svetu in družbi, v kateri živimo. In to seveda s 
političnega vidika.  
 
Kar je največja napaka, ki jo lahko volivci naredijo že ob samem začetku in ki jo lahko 
mnogokrat opazimo, sploh pri volivcih v Sloveniji, je to, da se sploh ne udeležijo volitev. 
Ker s tem, da ne izraziš svojega mnenja, tudi če je to samo posredno, ne moreš 
pričakovati, da bi bile tvoje želje kot želje složnega državljana uslišane, saj sploh nisi 
oddal svojega glasa na voliščih takrat, ko je to bilo od tebe zahtevano. Zato se mi zdi 
neumno, kadar slišim ljudi, da se razburjajo o določenih političnih izidih, a oni sami se 
sploh niso pojavili na voliščih. Zatorej je najpomembnejše, če želimo krepiti 
demokratični politični sistem, da gremo na volišča in tam oddamo svoj glas, že samo to 
je dober začetek. 
 
Ker sam osebno zaradi starostne meje nimam volilne pravice (v Sloveniji je ta pri 18-ih 
letih, v Avstriji pri 16-ih), tudi ne morem iti na volišča in tam izraziti svojega mnenja oz. 
odločitve. Ampak to, da nimam volilne pravice, še zdaleč ne pomeni, da ne morem 
sodelovati v našem demokratičnem političnem sistemu. Svoje mnenje, kakršnokoli je že, 
lahko izrazimo tudi na druge načine. Marsikateri najstniki in tudi starejši, že volilni 
upravičenci, imajo možnost in pravico do sodelovanja v številnih nevladnih 
organizacijah. To so večinoma razna društva, skupine in gibanja v katerih se debatira o 
željah in interesih ciljne skupine, ki sestavlja določeno društvo. Npr. če imate kot 
najstnik občutek, da vaše mnenje v idealih in ciljih našega demokratičnega političnega 
sistema ni bilo uslišano, se lahko povsem legalno včlanite v društvo, ki se ukvarja z 
podobno problematiko, ter tako pričnete širiti svojo miselnost. Veliko mladih 
prostovoljcev, ki jih poznam, tudi sami sodelujejo v podobnih prostovoljnih društvih, 
kjer po navadi le debatirajo o aktualnih problematikah in interesih, včasih pa tudi s 
pomočjo teh društev opravljajo marsikatera prostovoljna dobra dela. S tem na drug 
način izražajo in širijo svoje mnenje, katerega na volišču zaradi starostnih ovir še niso 
smeli zakonito izraziti.  
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Kar hočem povedati, je to, da je v našem demokratičnem političnem sistemu več kot 
dovolj načinov, da lahko izrazimo svoje mnenje. A moramo vedeti, da samo po sebi naše 
mnenje za ljudi ni zanimivo.  Mi sami moramo poskrbeti, da bo naš glas nekaj štel, da bo 
naše mnenje krepilo naš sistem. Če želimo reakcijo, moramo dati od sebe tudi kaj akcije.  
 
Naše mnenje namreč samo po sebi še ne pomeni nič. Ampak tem bolj, ko se bomo 
potrudili, da bo le-to slišano in na več načinov izraženo, toliko večja je možnost, da bomo 
uslišani in s tem imeli vpliv na naš demokratični politični sistem. Zato, dragi poslušalci in 
poslušalke, pojdite na volišča, včlanite se v društva, poskusite na čim več načinov in čim 
bolj angažirano izraziti svoje mnenje ter udejanjiti svoje ideje. Ampak ob tem ne 
pozabite, da je potrpežljivost izredno pomembna. Ker namreč, kdor čaka, dočaka.  
 
Najlepša hvala za pozornost. 
 
 
Celovec, 2. 1. 2017 
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